

Додаток 1

до Програми забезпечення безпеки та стійкості критичної інфраструктури, підвищення стійкості до кризових ситуацій на 2024-2026 роки

ПЛАН

підвищення стійкості Коростенської міської територіальної громади до кризових ситуацій, викликаних припиненням або погіршенням надання важливих для їх діяльності послуг чи для здійснення життєво важливих функцій на 2024-2026 роки

Тип заходів	Найменування пріоритетного завдання	Найменування заходу, спрямованого на досягнення пріоритетних завдань	Строк виконання	Відповідальні за виконання	Ресурси	Індикатори виконання
КОРОСТЕНЬСКА МІСЬКА ТЕРИТОРІАЛЬНА ГРОМАДА						
Ідентифікація загроз та оцінювання наслідків їх реалізації	1.Ідентифікація загроз	1.1. Ідентифікація загроз; 1.2. Ранжування загроз; 1.3. Визначення потенційнихнаслідків реалізації загроз.	щороку	Структурні підрозділи виконавчого комітету міської ради, об'єкти критичної інфраструктури	не потребує фінансування	Розробка Плану безпеки та стійкості громади
	2.Оцінювання наслідків реалізації загроз	1.4. Оцінювання наслідків реалізації загроз за критеріями; 1.5. Визначення вразливих місць, можливостей та активів громади; 1.6. Визначення вразливих людей і підтримку, яку вони можуть потребувати; 1.7. Визначення необхідних ресурсів та спроможностей для дотримання стійкості надання життєво важливих послуг.	щороку	Структурні підрозділи виконавчого комітету міської ради, об'єкти критичної інфраструктури	не потребує фінансування	Оцінювання ризиків, спроможностей та ідентифікації загроз
Превентивні заходи	1.Забезпечення цивільного захисту громади	1.1. Перевірка наявності та стану укриттів на території громади; 1.2.Оснащення наявних та	щороку	Коростенське РУ ГУ ДСНСУ в області,	у межах фінансових ресурсів	Реалізація основних заходів захисту

		<p>потенційних укриттів; 1.3.Будівництво укриттів у разі їх відсутності; 1.4.Перевірка систем оповіщення; 1.5.Ремонт наявних систем; 1.6.Закупівля та створення системи у разі її відсутності; 1.7.Проведення навчання населення щодо надання першої медичної допомоги та порядку дій у разі виникнення надзвичайної ситуації.</p>		<p>відділ ЦЗ, Відділ охорони здоров'я балансоутримувачі ЗС ЦЗ</p>		<p>населення і території громади. Захист мешканців громади від ймовірних надзвичайних ситуацій.</p>
	2.Створення резервів	<p>2.1.Перевірка рівня забезпеченості громади продуктами харчування та питною водою, іншими засобами життєдіяльності; 2.2.Перевірка забезпеченості ресурсами, необхідними для евакуації населення (житло, транспорт, інше); 2.3.Перевірка наявності альтернативних джерел енергозабезпечення, надання послуги охорони здоров'я, водопостачання/водовідведення, тощо; 2.4.Перевірка наявності матеріалів, необхідних для відновлення громади; 2.5.Формування потреби для створення резервів питної води, харчування, ресурсів для здійснення евакуації, резервів альтернативних джерел надання послуг (генераторів, зарядних станцій, свердловин, інше), резервів матеріалів, необхідних для відновлення громади; 2.6.Закупівля та створення резервів.</p>	щороку	<p>Структурні підрозділи виконавчого комітету міської ради, об'єкти критичної інфраструктури</p>	у межах фінансових ресурсів	Забезпечення життєдіяльності громади.
	3.Створення альтернативних	<p>3.1.Перевірка наявності альтернативних джерел забезпечення</p>	щороку	Структурні підрозділи	у межах фінансових	Забезпечення життєдіяльності громади.

	способів забезпечення громади	громади питною водою та продуктами харчування та іншими засобами життєдіяльності; 3.2.Перевірка наявності альтернативних джерел забезпечення громади електроенергією; 3.3.Перевірка наявності альтернативних джерел забезпечення громади технічною водою; 3.4.Перевірка наявності альтернативних способів доставки ресурсів; 3.5.Формування потреби за результатами проведених перевірок; 3.6. Закупівля ресурсів; 3.7. Ремонт, будівництво. 3.8. Інші.		виконавчого комітету міської ради, об'єкти критичної інфраструктури	ресурсів	
Заходи з реагування	1.Визначення спроможностей для реагування	1.1.Формування потреби в засобах та силах, необхідних для реагування на НС; 1.2Створення та утримання місцевого резерву; 1.3.Покращення стану наявного фонду захисних споруд цивільного захисту; 1.4.Створення пунктів незламності та пунктів обігріву; 1.5.Забезпечення непрацюючого населення засобами індивідуального захисту органів дихання; 1.6.Створення запасів йодиту калію для проведення йодної профілактики населення та інші медичні препарати; 1.7.Реагування на кризові ситуації за планами реагування на НС.	щороку	Структурні підрозділи виконавчого комітету міської ради, об'єкти критичної інфраструктури, підприємства, установи та організації Сублинка Коростенської МТГ Коростенської районної ланки єдиної державної системи ЦЗ Житомирської області	у межах фінансових ресурсів	Здійснення заходів щодо захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій у мирний час та в особливий період в Коростенський міській територіальній громаді.

	2.Забезпечення можливості евакуації	2.1.Визначити порядок дій при евакуації; 2.2. Перевірити наявність ресурсів для здійснення евакуації (автобуси, інші транспортні засоби); 2.3.Перевірити наявність житла для евакуйованого населення; 2.4.Забезпечення евакуйованого населення водою, продовольством та житлом. 2.5. Інші.	щороку	1.План евакуації населення у разі загрози або виникнення збройних конфліктів (НС воєнного характеру) на території Коростенської міської територіальної громади. 2.План евакуації населення у разі загрози або виникнення збройних конфліктів (НС воєнного характеру) на Коростенської міської територіальної громади.	у межах фінансових ресурсів	Координація діяльності органів з евакуації Коростенської міської територіальної громади, підприємств, установ і організацій, що залучаються до планування та практичного проведення заходів з евакуації у разі загрози або виникнення надзвичайних ситуацій на території громади.
Заходи відновлення	1.Відновлення стабільного управління життєдіяльністю громади	1.1.Забезпечення послугами життєдіяльності населення громади	щороку	Виконавчий комітет міської ради	у межах фінансових ресурсів	Організація відновлення життєзабезпечення населення громади, яке здійснюється з метою ліквідації негативних наслідків, отриманих в результаті НС чи збройної агресії.

ПОСЛУГА ТЕПЛОЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

Об'єкти, які забезпечують життєдіяльність громади з надання послуг теплопостачання

Превентивні заходи	1.Забезпечення безперебійного надання послуг постачання теплової енергії	1.1.Визначення стану обладнання на об'єктах; 1.2.Перевірка можливості модернізації обладнання; 1.3.Формування потреби в обладнанні та складових частин уже наявного обладнання; 1.4.Закупівля необхідного обладнання та його компонентів; 1.5.Створення матеріальних резервів; 1.6.Інші.	щороку	Об'єкти	у межах фінансових ресурсів	Забезпечення життєдіяльності міста з надання послуг з теплопостачання
Заходи реагування	1. Визначення спроможностей щодо безперебійного надання послуг з постачання теплової енергії у кризових ситуаціях	1.1.Опрацювання порядку переходу на альтернативні види палива; 1.2.Створення Порядку дій та взаємодії персоналу підприємства, аварійно-рятувальних бригад, що обслуговують об'єкти теплопостачання; 1.3.Перевірка наявності альтернативних джерел живлення критичного обладнання; 1.4.Закупівля та забезпечення об'єктів необхідними засобами. Інші.	щороку	Об'єкти	у межах фінансових ресурсів	Створення необхідних додаткових потужностей для забезпечення функціонування системи теплопостачання в аварійно-резервному режимі
Заходи відновлення	1 Відновлення надання послуг з постачання теплової енергії у штатному режимі	1.1.Формування потреби в матеріалах і засобах, необхідних для якнайшвидшого відновлення об'єктів теплозабезпечення; 1.2.Закупівля та забезпечення об'єктів матеріалами, інше; 1.3.Застосування резервів для якнайшвидшого відновлення об'єктів та надання послуги теплозабезпечення. 1.4. Інші.	щороку	Об'єкти	у межах фінансових ресурсів	Оперативне відновлення системи теплопостачання

ПОСЛУГА ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА ВОДОВІДВЕДЕННЯ						
Перелік об'єктів, які забезпечують життєдіяльність з надання послуг водопостачання та водовідведення						
Превентивні заходи	1. Забезпечення безперебійного надання послуг централізованого водопостачання та водовідведення	1.1.Забезпечення резервними джерелами електропостачання; 1.2.Формування запасу матеріальних засобів для усунення аварійних ситуацій на об'єкті; 1.3.Визначення стану обладнання на об'єктах; 1.4.Формування потреби в обладнанні та його складових частин для здійснення модернізації; 1.5.Заміна обладнання, яке вийшло з ладу; 1.6.Реконструкція водопроводів (в разі потреби); 1.7.Інші.	щороку	Об'єкти	у межах фінансових ресурсів	Забезпечення життєдіяльності міста з надання послуг з централізованого водопостачання та водовідведення
Заходи реагування	1. Визначення спроможностей щодо безперебійного надання послуг з централізованого водопостачання та водовідведення	1.1.Забезпечити наявність генеруючих установок, які можуть перезапускатися без стороннього живлення та без підключення до потужності. 1.2.Застосування резервів для якнайшвидшого відновлення об'єктів та надання послуги водопостачання/ водовідведення. 1.3. Інші.	щороку	Об'єкти	у межах фінансових ресурсів	Забезпечення функціонування системи аварійно-резервному режимі
Заходи відновлення	1 Відновлення надання послуг з централізованого водопостачання та водовідведення у штатному режимі	1.1.Формування потреби в матеріалах і засобах, необхідних для якнайшвидшого відновлення об'єктів; 1.2.Закупівля та забезпечення об'єктів матеріалами, інше; 1.3.Застосування резервів для якнайшвидшого відновлення роботи об'єктів централізованого водопостачання та водовідведення; 1.4. Інші.	щороку	Об'єкти	у межах фінансових ресурсів	Забезпечення безперебійної роботи об'єктів

УТРИМАННЯ АВТОДОРІГ, ПОСЛУГА ПОВОДЖЕННЯ З ПОБУТОВИМИ ВІДХОДАМИ						
Перелік об'єктів, які забезпечують утримання доріг, послуги поводження з побутовими відходами						
Превентивні заходи	1.Забезпечення безперебійного надання послуг утримання доріг, послуги поводження з побутовими відходами	1.1.Формування запасу матеріальних засобів для усунення аварійних ситуацій на об'єктах; 1.2.Розроблення графіків вивезення ТПВ; 1.3. Інші.	щороку	Об'єкти	у межах фінансових ресурсів	Забезпечення життєдіяльності міста з надання послуг з утримання доріг, послуги поводження з побутовими відходами
Заходи реагування	1. Визначення спроможностей щодо безперебійного надання послуг утримання доріг, послуги поводження з побутовими відходами	1.1.Формування потреби в матеріалах і засобах, необхідних для якнайшвидшого відновлення аварійних ситуацій на об'єктах; 1.2.Закупівля та забезпечення об'єктів матеріалами, інше; 1.3.Вивезення сміття додатковим транспортом. 1.4.Інші.	щороку	Об'єкти	у межах фінансових ресурсів	Забезпечення безперебійної роботи об'єктів
Заходи відновлення	1 Відновлення надання послуг утримання доріг, послуги поводження з побутовими відходами у штатному режимі	1.1. Ліквідація аварій для надання послуг; 1.2.Провеження інших робіт; 1.3.Інші.	щороку	Об'єкти	у межах фінансових ресурсів	Забезпечення безперебійної роботи об'єктів
ПОСЛУГА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я						
Перелік об'єктів, які надають послуги охорони здоров'я						
Превентивні заходи	1.Забезпечення безперебійного надання послуг медичного обслуговування	1.1.Перевірка наявності медпрепаратів та медичного обладнання; 1.2.Формування потреби та закупівля матеріально-технічних засобів;	щороку	Об'єкти	у межах фінансових ресурсів	Зміцнення матеріально-технічної бази об'єктів, покращення медичного

		1.3.Вжиття заходів щодо сталого функціонування медичної інфраструктури; 1.5. Створення кадрового резерву; 1.6..Забезпечення доступу мешканців, осіб з інвалідністю, до якісної первинної медичної допомоги; 1.6.Інші.				обслуговування.
Заходи реагування	1. Визначення спроможностей щодо безперебійного надання послуг утримання доріг, послуги поводження з побутовими відходами	1.1.Забезпечення можливості надання медичної допомоги великої кількості постраждалих; 1.2.Забезпечення можливість відновлення надання медичної допомоги без зовнішнього живлення; 1.3. Інші.	щороку	Об'єкти	у межах фінансових ресурсів	Застосування резервів для якнайшвидшого відновлення об'єктів та надання послуги охорони здоров'я.
Заходи відновлення	1 Відновлення надання послуг утримання доріг, послуги поводження з побутовими відходами у штатному режимі	1.1.Застосування резервів для якнайшвидшого відновлення об'єктів та надання послуги охорони здоров'я; 1.2.Посилення кадрового потенціалу та гармонізація первинної та вторинної медичної допомоги; 1.3. Зміцнення матеріально-технічної бази та інституційної спроможності об'єктів; 1.4.Інші.	щороку		у межах фінансових ресурсів	Стале функціонування медичної інфраструктури.

Секретар міської ради

Олександр ОЛЕКСІЙЧУК